
 
	
Solution 
 
 
1. Chercher les symboles 
	
Ce sont, au total, 12 combinaisons vertes.  
 

 
 
	
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Autre tâche: 
≤ = 12  > = 8  } = 11   V = 6  ^ = 6   
< = 48  -> = 8  <- = 12  ≥ = 7  { = 2  
 
 
 
 
2. Calculer avec des mots  
 
R = 3 / A = 4 / E = 5 / M = 6  
 
 
Automne: 4+6+5 = 15 Veste: 5+5 = 10  Orange: 3+4+5 = 12 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO

≤ < }	 ≤ ->	 > ≥	 < ≤ <-	
>	 < < < <-	 ≥	 <-	 < < }	
< <-	 ≥	 < < }	 { ^ { < 

< < }	 ≤ >	 < V	 ≤ ≤ ->	
->	 V	 <-	 < < ->	 ≥	 >	 < < 

}	 < < V	 < < ≤ < < < 

<-	 }	 < < >	 ^	 ≤ < < }	
< ≥	 <-	 < }	 ≤ < <-	 ≤ ^ 

< < ≤ ->	 ->	 ^ < < ->	 <-	

< ≥	 <-	 < >	 V	 ^ }	 ≤ ^ 

< < <-	 < < ->	 < >	 < < 

>	 V	 <-	 }	 < V	 < < }	 ≥	



	 	  

Octobre: 3+5 = 8   Châtaigne: 4+4+5 = 13 Pomme: 6+6+5 = 17 
  
Gland: 4   Brouillard: 3+4+3 = 10 Feuille: 5+5 = 10 
 
 
 
 
3. Grille de calcul 
 

 
 
 
 
 
4. Devinette   
 
Le calendrier  
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